
›öìvþœ xÄy!Q!¦þ!Ýþ Ýþyßþñ
xTþ› ö×!’

£z!“þ£y¢

1. ò„þó hßþöì½þîû ¢yöìí ò…ó hßþ½þ ö›œyç õ 1 × 4 = 4

„þ éôé hßþ½þ … éôé hßþ½þ

1.1  xyd#ëû ¢¦þy S„þV ö‹Äy!“þîûyç š%þöìœ

1.2  ‹y“þ#ëû ö›œy S…V îûy›öì›y£˜ îûyëû

1.3  ¢“þÄöìŸy•„þ ¢›y‹ S†V ßþºy›# ”ëûy˜¨ ¢îûßþº“þ#

1.4  xyëÅ ¢›y‹ S‡V ˜îöì†yþ™yœ !›e

2. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 4 = 4

2.1 ¢y†öìîû „þ˜Äy!ŸŸ% ¦þy!¢öìëû ö”çëûyîû ²Ìíy !˜!¡ìå• „þöìîû˜ ..................................Ð

2.2 ›yoy‹ ö²Ì!¢öìvþ!ªöì“þ !î•îy !îîy£ xyöì¨yœ˜ Ÿ%îû% £ëû ................................ ö˜“,þöìcÐ

2.3 xy!œ†vþü xÄy‚öìœy ç!îûöìëûrÝþyœ „þöìœ‹ ²Ì!“þÛþy „þöìîû˜ ...................................Ð

2.4 ßþºy›# !îöìî„þy˜¨ ............................... •›Å ¢öìÁ¿œöì˜ öëy†”y˜ „þöìîû˜Ð

3. ”%éôé!“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 3 = 6

3.1 òîyîûy¢y“þ !îöìoy£ó „þ#Ú

3.2 ò˜îÄîA†ó ˜yöì› „þyîûy þ™!îû!‰þ“þ !Šéöìœ˜Ú

3.3 ö›yþ™yœy !îöìoy£ ö„þ˜ £öìëû!ŠéœÚ

4. ‰þyîûéôéþ™¤y‰þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 2 = 6

4.1 ¢¤yç“þyœ !îöìoyöì£îû ¢›íÅöì̃  ò!£ %̈ þ™Äy!ÝþÆëûÝþó ö„þ›˜ ¦)þ!›„þy þ™yœ˜ „þöìîû!ŠéœÚ

4.2 1857éôéîû !îöìoyöì£îû þ™îû ²ÌŸy¢!˜„þ öÇþöìe ”%!Ýþ vþzöìÍÔ…öìëy†Ä þ™!îûî“Åþöì̃ îû vþzöìÍÔ… „þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


